# 区第十六届人民代表大会第三次会议举行

本报讯(记者 曲姗姗)12月12日,上海市虹口区第十 六届人民代表大会第三次会议第一次全体会议在区机关大 楼多功能厅举行。大会常务主席是吴信宝、吴延风、洪流、 陈良、胡军、岳彩新、李佳玉、谢榕榕。

下午4点,吴延风宣布上海市虹口区第十六届人民代 表大会第三次会议开幕,全体起立,奏唱国歌。大会应到代 表279名,实到代表225名,符合法定人数。

会上,全体代表听取了关于《上海市虹口区第十六届人 民代表大会第三次会议选举上海市第十五届人民代表大会 代表办法(草案)》,表决通过了大会选举办法。 出席开幕式并在主席台就座的区领导有赵永峰、石宝

珍、贺毅群、高香、王智华、张伟、杨春花、竺晓忠、周嵘、张雷、 张强、郭启文、高庆迁、徐爱娣、符杰普等。区人民法院院长 席建林、区人民检察院检察长金建庆等也在主席台就座。

在之前举行的大会预备会议上,与会代表表决通过了 选举大会主席团和秘书长办法,选举了大会主席团和秘书 长,表决通过了会议议程。

12月13日,大会组织市十五届人大代表正式代表候选 人集中与全体区人大代表见面。大会主席团常务主席洪流

# 区第十六届人民代表大会第三次会议

# 主持会议。 **接功能区发展战略做强文化体育品**

标

焕发

### ■本报记者 顾俪 朱伟文

随着五月天上海演唱会最后一场的 落幕,紧随其后的撤场工作开始了。凌 晨1点,现场调度总指挥孙师傅熟练指 挥16辆大卡车有序入场,装上用于舞台 搭建的各种大型设备依次离开球场,直 到最后一辆车消失在视线中,他才松了 松肩膀,长长舒出一口气。这是孙师傅 连续第九天加班到凌晨了。

重量级的演艺组合、连开5场演唱 会,这对场地管理方上海长远文化集团 而言,是一次前所未有的挑战。为了精 准把握大型演出的各个环节,长远文化 集团和区有关部门付出了艰辛的努力, 处处体现着高标准管理的要求,确保演 出活动平稳、安全地举行。

### 将高标准管理贯穿大型活动全过程

"作业时一定要戴着安全帽,还要穿 反光背心……"演唱会搭台期间,每天早 上9点,孙师傅都会对工人反复强调安 全生产须知。由于此次五月天演唱会大 型设备多、演出人数多,舞台搭建难度很 大,用于悬挂演出设备的钢梁最长的有 6米,吊装、组合舞台框架对安全的要求 很高,必须以高标准管理确保万无一失。

牢牢"攥住安全这根弦",仅仅是整 个演出准备期最前端的一环,长远的管 理团队把高标准"浸入"到举办演唱会的

全流程。在与主办方接洽时,他们就对舞台搭建方案、舞台 搭建方资质以及安全保障方案进行了全方位的严格审查。 在舞台搭建期间,管理人员24小时轮班进行监督和巡查, 确保第一时间发现问题、第一时间妥善处理。

从演出设备进场开始,集团就主动邀请区公安、消防部 门每天不间断上门联合检查,将安全隐患降到最低。舞台 搭建完成后,区安监局立即组织力量验台,确保符合安全要 求。当晚,五月天的歌声和粉丝们的尖叫声响彻虹口足球 场。歌迷们也许不会发现,就在舞台的两侧,消防战士正身 着战斗服、身背灭火器严阵以待,城管执法队员也在场馆周 边进行巡逻保障。

### 从专业足球场到演唱会的"变脸"

专业足球场对草坪的要求很高,要保持最佳状态,迎接 新赛季的到来。举办大型演艺活动,不仅对长远的活动组 织团队有压力,对草坪维护团队也更是挑战。这次五月天 在虹口开唱,足球场草坪区排了几千个座位,草坪的现场保 护和后续养护问题,始终是长远集团考虑的重点。

据介绍,每次开演唱会之前,长远集团都会为草坪铺上 透气性好、保护性强的专业保护板,尽量避免人流对草坪产 生影响;每天晚上演唱会结束后,30名保洁人员和30名工 人快速清理草坪保护板,第一时间撤走椅子、掀起保护板, 确保小草正常"呼吸";第二天,及时检查草坪状态,进行浇 水、保温等养护作业,全力维护草坪的健康。

由于虹口足球场特殊的构造,场内的温度会与场外有 2至3摄氏度的温差, 下转▶2版



图为虹口足球场正在举办演唱会

## 国家公祭日当天,江湾社区党员来到淞沪抗战旧址前重温烽火岁月 抗战老兵说往事 来者勿忘祭先烈

本报讯(记者 耿小彦)12月13日南京大屠杀死难者 国家公祭日当天,江湾镇街道社区党建办组织社区党员来 到淞沪铁路江湾站旧址,开展专题党课活动,追忆历史、缅 怀先烈、祭奠遇难同胞。

今年89岁高龄的周卫东老人有着70多年党龄,曾在 老家南通参加过抗日游击战,1945年参加新四军。在特殊 党课上,街道特别邀请他带领社区党员参观淞沪铁路旧 址,并为大家讲述淞沪抗战和他参加抗日战争的故事。说 起日军侵略中国的罪行,老人至今情绪激动,难掩内心的

周卫东告诉大家,江湾镇地区曾遭到日本侵略军的轰

炸和占领,房屋损毁严重,许多老百姓不得不背井离乡,淞沪 铁路及其沿线的每一寸泥土、每一块枕石,都沾染着中国军 民的鲜血。通过共同重温这段沉痛的历史,在场的党员们一 致认为,国家公祭日的设立很有必要,公祭日提醒每一个人 不能忘却历史,要更紧密地团结在一起,珍爱和平、勿忘国 耻、砥砺前行。

作为淞沪之战重要战场的江湾镇,曾是"一·二八"和 "八·一三"两次战役的主战场,在淞沪铁路天通庵站、江湾站 及沿线,留下了许多淞沪抗战的历史遗迹。如今这个拥有 140年历史的淞沪铁路江湾站旧址,已成为虹口区爱国主义 教育基地。

# 商场化购物环境 超市化管理模式

# 本区首家 2.0 版标准化菜市场亮相



### ■本报记者 张燕丽

人口有免费使用的购物篮,开放式购物架上整齐摆放 着洁净蔬菜,统一的价码牌,肉类、禽蛋类、豆制品专柜皆 为知名品牌,穿着统一服装的工作人员,统一结算集中收 银——你一定以为自己置身于超市之内,但事实上这是一 家菜市场。

位于辉河路45号的三角地运光菜市场万有集市是本 区首家示范性标准化菜市场,11月15日刚刚对外营业。 走进这个菜市场,最大的感受便是特别干净整洁,完全有 别于传统菜市场较为脏乱的固有形象。

### 菜市场"高颜值"

记者在现场看到,菜市场内采买人群中除了老阿姨老 爷叔们,还有不少年轻人。"传统菜场的环境我实在接受不 了。现在菜场升级了,比超市还干净,菜品好,菜价也合 理。如今到这里来买菜成了我每天的'必修课'。"正在挑 选刀豆的小沈不住地向记者称赞着家门口的这个菜市场。

三角地运光菜市场万有集市实行的是"五统一"管理 模式,即:统一标识、统一管理、统一结算、统一服务和统一 品牌。万有集市营业面积为909平方米,开放式货架上摆 放着几十种蔬菜水果,统一使用电子标签,并采用肉菜二 维码追溯新技术,形成完整的信息追溯链条,扫一扫,该产 品的"前世今生"便一览无遗。集市还设有水产、肉类、禽

类、豆制品等专柜,卖的都是清美、中粮五花肉、江一白鸡 蛋等"品牌货"。

区商务委相关负责人介绍说,传统菜市场销售的多数 产品由于缺少品牌,辨识度较低。示范性标准化菜市场则 注重品牌培育,菜市场内产品质量与企业形象紧密相连, 促使经营者保证质量、塑造品牌,也提高了消费者对优质 产品质量和特色的辨识度,形成一定的品牌忠诚度。

### "特价菜"天天有

购物环境更好了,出售的菜品也相当不错,那价格 如何呢? 住在运光居民区逾二十年的徐阿姨,一下子在 万有集市挑选了三颗大白菜。她说:"大白菜今天特价, 只要4毛8分钱一斤,价格要比外面便宜差不多一半 吧! 我本来还在担心这里改造升级后菜价会涨,没想到 不但和原先差不多,每天还有特价菜,这个价格是真的 便宜,品质也很好。"

另一边,顾客孙老伯正在挑选花王青菜,他听居住 在附近的老朋友介绍这个菜场翻新了,每天有特价菜, 所以特意坐了公交车赶过来看看。孙老伯告诉记者: "这个青菜5毛8分钱一斤,蛮便宜的,基本没什么黄叶, 挺新鲜的。"

为确保菜市场姓"菜"的功能不变,市场内常年设置了 绿叶菜平价专柜,每天确保有3个以上的绿叶菜品种低于 市场平均价销售,而且不限量, 下转▶2版

# 周汉民调研民建虹口区委工作

上海市政协副主席、民建市委主委周汉民走访调研民建虹 口区委,了解工作开展情况,与民建区委领导班子座谈学习 中共十九大精神。民建虹口区委主委谢榕榕就今年开展的 主要工作进行了汇报,并介绍了民建虹口区委2018的工作

周汉民对民建虹口区委的工作给予高度评价。 出,要不断加强对十九大精神的学习。理解中共十九大报 告所提出的新时代、新思想、新矛盾和新征程等全新概念和 深刻内涵,以及新思想包含的"8个明确、14个坚持",要学 深悟透、学思践悟、学以致用、学以促用;要着力加大调查研 究的力度。民建虹口区委主委要发扬实事求是、求真务实 的精神,大兴调查研究之风,在能力范围内对基层工作实地 调研,深人推进联系基层、联系实际、联系会员工作的落实; 要大力弘扬民建优良传统。

周汉民向刚刚去世的区委原主委沈本涵老先生致以崇 高敬意。周汉民说,沈本涵先生在耄耋之年依然心系会务, 笔耕不辍。他淡泊物质,力求思想进步,做到月月新、日日 新。他指导和培养了很多民建参政议政年轻人才,为会务 事业奉献一生,燃尽生命。希望民建虹口区委发动全区会 员向沈本涵学习,将民建优良传统发扬光大,让薪传之火烛 照民建未来之路。

会上,周汉民还向民建虹口区委提出了建设民建会员 之家的工作要求。

座谈会前,周汉民与中共虹口区委书记吴信宝进行了 会谈,中共虹口区委常委、统战部长贺毅群参加。

委会举行第十次会议。区人大常委会主任吴延风主持会 议,副主任陈良、胡军、岳彩新、李佳玉等常委会组成人员出 席会议。区委常委、副区长高香,区法院、区检察院负责人, 区有关部门、各街道人大工委负责人列席会议。

会议表决通过了关于召开区十六届人大四次会议的决 定。区十六届人大四次会议将于2018年1月15日-18日召 开,1月15日下午举行预备会议。

# 上海市虹口区人民代表大会常务委员会公告

上海市虹口区第十六届人民代表大会常务委员会 第十次会议决定:上海市虹口区第十六届人民代表大 会第四次会议于2018年1月15日-18日召开,1月15 日下午举行预备会议。

建议会议的议程为:

、听取和审议虹口区区长赵永峰关于虹口区人

民政府工作的报告; 二、审查和批准虹口区2017年国民经济和社会发 展计划执行情况与2018年国民经济和社会发展计划 草案的报告,批准虹口区2018年国民经济和社会发展 计划;

、审查和批准虹口区2017年预算执行情况与 2018年预算草案的报告,批准虹口区2018年区级预 算;

四、听取和审议虹口区人民代表大会常务委员会 主任吴延风关于虹口区人民代表大会常务委员会工作

虹口区人民法院工作的报告; 六、听取和审议虹口区人民检察院检察长金建庆

五、听取和审议虹口区人民法院院长席建林关于

关于虹口区人民检察院工作的报告;

七、选举虹口区监察委员会主任; 八、其他。

特此公告。

虹口区人民代表大会常务委员会 2017年12月12日

# 本区学子在DI中国区总决赛中获佳绩

本报讯 日前,第十二届 DI创新思维中国区总决赛 在北京举行。

本区在大赛上斩获佳绩:获得一等奖3项,二等奖3项, 三等奖6项,即时挑战第一名1项,达芬奇奖1项,总成绩名 列全市第二,获奖学校数创历史新高。

据悉,本次比赛共吸引了来自全国各省市的53支队伍 同场竞技。

## **小** 内页导读

### "小区大合并,阿拉居民心更齐了"

刊2版







